



Состоялся личный прием граждан руководителем следственного управления



Защита несовершеннолетних от преступных посягательств и иных нарушений их прав и законных интересов, создание комфортных условий для их полноценного физического, интеллектуального, нравственного и социального развития – это приоритетные направления деятельности следственных органов Следственного комитета Российской Федерации.

19 ноября 2019 года в п. Мари-Турек в администрации муниципального образования «Мари-Турекский муниципальный район» в рамках Всероссийского дня правовой помощи детям и Всемирного дня ребенка состоялся совместный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Александром Петровичем Мигушовым и Уполномоченным при Главе Республики Марий Эл по правам ребенка Ольгой Викторовной Торощиной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

На личный прием обратились граждане с вопросами социального и правового характера, в том числе связанными с обеспечением жильем и лекарственными препаратами детей-инвалидов, обеспечением прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, получением гражданства Российской Федерации.

Гражданам, обратившимся к руководителю следственного управления и Уполномоченному по правам ребенка, даны разъяснения по интересующим их вопросам, в том числе присутствовавшими в ходе личного приема представителями отдела образования и по делам молодежи администрации МО «Мари-Турекский муниципальный район», а также ГБУ Республики Марий Эл «Комплексный центр социального обслуживания населения в Мари-Турекском районе».

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1411745>